
                         令和６年１２月1日 

保護者の皆様 

                   芝山町第二保育所長 佐々木 明美 

                            

令和５年度保護者アンケート、及び保育士アンケート集計結果について 

 

 保護者の皆様には、保護者アンケートにご協力いただきましてありがとうご

ざいました。保護者アンケート、保育士アンケートの結果がまとまりましたの

でお知らせいたします。 

  

   

        令和５年度保護者アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       ４０枚配布  ４０枚回収 

 
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 子どもは、保育所に行くことを喜んでいる。 27 9 4      

２ 子どもは、保育所で好きな友達や先生がいる。 36 3 1  

３ 

 

保育所は、保育目標の内容や活動をわかりやすく伝えてい

る 
27 12   

４ 保育所は、保育内容や活動・行事を工夫している 33 6   

５ 
保育所は、集団生活に必要な約束や決まりに気づかせ、守

ろうとする力を育てている 
32 8   

６ 
保育士は、子どもの性格や長所を把握し、子どもを理解

し、保育にあたっている 
34 6   

７ 
保育士は、子どもの間違った行動について、適切に指導し

ている 
31 8   

８ 
保育士は、基本的生活習慣（着替え、片付け、食事など）

が身につくよう指導・支援している 
35 ４ 1  

９ 
保育士は、子どもの気持ちを聞いたり、相談に応じたりし

ている 
32 6 1  

10 
保育所は、きれいな環境を保つよう（除草・花壇の手入

れ・清掃等）に取り組んでいる。 
30 10   

11 
保育所は、遊具や保育室内などの安全点検を行い、事故防

止に努めている 
30 10   

【評価基準】 

Ａ   十分達成されている（おおむね８０％以上） 

Ｂ   ほぼ達成されている（６０％～８０％くらい） 

Ｃ   取り組まれているが成果が十分でない（４０％～６０％くらい） 

Ｄ   取り組みが不十分である（４０％以下） 



12 保育所は、衛生管理に気を配り、清潔に保たれている 27 12   

13 
保育所は、子どもたちの様子や育ちの姿を保護者に伝えて

いる 
34 ４ 1  

14 
保育所は、町内の保育所や学校・地域の人々との交流等、

ふれあいを大切にしている 
23 １４ 2  

15 保育所行事について、満足している 25 12 3  

16 保育所で提供される食事、おやつについて、満足している 28 7 3 2 

17 病気やけがの対応について、満足している 31 9   

18 保護者への情報伝達について、満足している 30 9  1 

19 悩み事などの相談対応について、満足している 30 8 1 1 

20 保護者からの要望、意見への対応について、満足している 27 9 3  

 


